Rozmnožovací soustava

Člověk = …………….. se rozmnožuje ……………..  živých dětí.
Lidský zárodek vzniká v těle …………….. splynutím:
…………….. - ženská pohlavní buňka tvořena ve ………………….
a
…………….. - mužská pohlavní buňka tvořena ve …………………
Vývoj dítěte trvá …………….. měsíců.
……………..  je období, kdy se dívka mění v ženu, chlapec v muže = puberta.                                            Nastávají změny duševní i tělesné. 
Pohlavní orgány:
- intimní oblast lidského těla – naše soukromí
- nutno dodržovat hygienu
Aby muž a žena mohli založit rodinu,měli by být dospělými. Muži se k ženám
 chovají ochranitelsky, i chlapci se chovají k dívkám ohleduplně , nikdy jim neubližují. 

(Nabídka slov k doplnění: devět, vajíčka, varlatech, dospívání, savec, spermie, rozením, vaječnících, matky.)
